11Iro

HWmMs: HUKO
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 24.12.2009 10:21:02

dopmupoBaHus 3aKT09eHns1 Bpaua: 24.12.2009 23:05:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/122547/answer/122598




KpoBb B MOYe - 3TO 04eHb I1710X0. TeM Goee, ecnu HET IIPU 3TOM OO IIPU MOYEUCITyCKaHUU. ITO
MOXKeT TOBOPUTH 0 HeJOOPOKadeCcTBeHHOM 3abosieBaHry. BaMm 06513aTeIbHO HA[0 TIOCETUTH YPOJIOTa,
cresaTh oOIWMUY aHAIU3 MO4YK U Y3U MO4YeBOI CHCTEMEL.



